

Záplava
školních
novinek

Povinná školka i plavání

Děti i učitele čeká ve školním roce, který začne v září, spousta novinek. Dotkne se to jak předškolácků, tak i maturantů. A také jejich mlsných jazýčků.

MATEŘSKÉ ŠKOLY

Novinky od září 2017

✓ poslední rok předškolního vzdělávání bude povinný

✓ pro děti od čtyř let bude místo ve školce garantováno

Novinky od ledna 2017

✓ posouvají se zápisy do prvních tříd základních

škol, a to z 15. 1. až 15. 2. 2017 na termín 1. 3. až 30. 3. 2017

✓ zvyšuje se finanční podpora mateřských škol, víc peněz dostanou ty s dětmi mladšími tří let

✓ ředitelé školek budou mít nižší přímou pedagogickou činnost

ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Novinky od září 2017

✓ součástí tělesné výchovy na 1. stupni bude

plavání, a to včetně úhrady dopravy do plaveckých bazénů

STŘEDNÍ ŠKOLY

Přijímačky:

✓ posouvá se termín odevzdání přihlášek ke střednímu vzdělávání nejpozději do 1. března 2017 (pro obory s talentovou zkouškou se nemění)

✓ pro maturitní obory vzdělání bez talentové zkoušky + obor gymnázia se sportovní přípravou se v rámci 1. kola přijímacího řízení povinně koná jednotná zkouška z českého jazyka a li-

Tohle je učební obor krása s maturitou...



Tělocvik teď bude ve vodě a všechno, včetně dopravy, platí stát!

Začínající učitel dostane učitele

● Začínající pedagogové začnou být od září podporováni prostřednictvím uvádějícího učitele, který za to bude mít příplatek.

● Jestli učitel postoupí výš, rozhodnou atestační komise: v prvním případě ji jmenuje ředitel školy, druhou pak Národní institut pro další vzdělávání.

● Kantoři, kteří už teď učí a kteří mají dva a více roků praxe, se automaticky, bez jakýchkoliv přezkušování, stanou samostatnými učiteli.

● Má začít platit kariérní řád učitelů – začínající učitel se po dvou letech bude moci stát »samostat-

ným učitelem« a zlepšit si o dva tisíce korun. Po sedmi letech praxe by se mohl stát »vynikajícím učitelem« s platem o dalších pět tisíc vyšším.

● Novinkou je i speciální příplatek pro výchovné poradce a zavedou se a zaplatí tzv. třídnické hodiny na 2. stupni ZŠ.

REGIONÁLNÍ ŠKOLSTVÍ

► v únoru 2017 se předpokládá platnost reformy financování regionálního školství, která přine-

se spravedlivější rozdělování peněz
► školám bude hrazena skutečná pedagogická práce

Hlídací babičky si odfrknou – poslední rok školky bude povinný.



Učitel má šanci vylepšit si plat až o dva tisíce...

